XXI NUDNA MATEMATYKA
KLASA IV SZKOLY PODSTAWOWEJ - pétfinat

ZESTAW A

ZADANIE 1
W puste miejsca wpisz takie cyfry, aby uzyskaé poprawny wynik:

2) 145000 — 1436 = 60145
by ULIBUG : 6 = 501120
o 2005+ 06U : UL = 2012

ZADANIE 2

Pusty kontener wazy 157 kg i jest o 437 kg lzejszy od tadunku, jaki w nim jest
umieszczony.

lle wazy kontener razem z tadunkiem?

ZADANIE 3
Podziel figure wzdtuz kratek na trzy czesci o ré6znym ksztatcie, ale takim

samym polu (kazda figurka po podziale zbudowana ma by¢ z tej samej liczby
kratek):




XXI NUDNA MATEMATYKA
KLASA IV SZKOLY PODSTAWOWEJ - pétfinat

ZESTAW B

ZADANIE 1
W puste miejsca wpisz takie cyfry, aby uzyskaé poprawny wynik:

2) 1230000 — 1437 = 60145
by UJLI90LI6 : 6 = 50120
o 2005+ U : UL = 2012

ZADANIE 2

Pusty kontener wazy 149 kg i jest o 426 kg |zejszy od tadunku, jaki w nim jest
umieszczony.

lle wazy kontener razem z tadunkiem?

ZADANIE 3
Podziel figure wzdtuz kratek na trzy czesci o ré6znym ksztatcie, ale takim

samym polu (kazda figurka po podziale zbudowana ma by¢ z tej samej liczby
kratek):




